

你停车救我,我当面谢恩

曹县供电公司职工王硕夜救遭遇车祸而昏迷的路人,伤者病愈后辗转寻恩人

本报菏泽2月26日讯(记者李贺 通讯员 郑友成) 25日上午9时,国家电网山东曹县供电公司院内突然响起了鞭炮声,原来是来自单县的王沛壮等一行3人前来寻找救命恩人王硕。

2月8日晚是除夕前夜,曹县供电公司职工王硕在大雾中救起了因车祸昏迷在路边的王沛壮,送到医院并掏出身上全部的1200元钱垫付了医药费,深夜12点才悄然离开医院。医生说如果不是接受医治及时,王沛壮可能致残。

时间回到2月8日晚,那是除夕前夜,21时许,由于雾霾天气能见度很低,在距离单县县城十余里的单丰路段,刚下班的王沛壮正骑车回家,在拐弯的时候被一辆疾驰的农用三轮车撞倒在地。“当时我感觉手上没了知

觉,呼呼地冒血,腿也不听使唤了。”王沛壮回忆到,当时天气很冷,农用三轮撞倒他后就一溜烟跑了,他也不知道在地上躺了多久,感觉越来越冷,神经已经迷糊了。

“你怎么了?”参加完同学聚会后驱车回家的王硕路经此地,当得知伤者不能行动时,王硕立即决定对伤者进行抢救,并第一时间通过伤者身上的手机及时通知了其家人,考虑到事发地到最近的单县东大医院有大约十几分钟的路程,如果等120来可能耽误抢救时间,当即与朋友一起将伤者背上车送往医院。

“当时他已经神志不清了,我想还是先救人再说。”王硕告诉记者,在医院里,他掏出身上全部的1200元钱为王沛壮垫付了医药费,并配合医生办理了相



▲王沛壮(右一)将一面锦旗送到王硕(左二)手中,感谢救命之恩。

关手续。经过1个多小时的抢救,医生从手术室出来说:“伤者左侧锁骨断裂,右手骨折,幸好抢

救及时,否则失血过多,后果将不堪设想。”此时已经深夜12点多了,看到王沛壮脱离了危险,

其家人也赶到了医院,王硕和朋友二人悄然离开了医院。

由于救助及时,王沛壮现已康复出院。“当时家人、朋友问他电话,他说什么也不告诉我们。”王沛壮说,他从入院手续中查得王硕的姓名和联系方式,多次想当面表示感谢都被婉言谢绝,只是无意间听说他是曹县供电公司职工。

“如果不是你勇敢地伸出援手,那天晚上,我的手很可能残掉,那么冷的天,流血不止而且接近昏迷,生命也堪忧啊!”25日,王沛壮来到曹县供电公司,将一面绣着“车祸无情人有情,感谢电力好员工”的锦旗送到王硕手中。

“出门在外,能帮助别人的时候尽量帮助别人,我想这种举手之劳每个人见到都会去做的。”王硕告诉记者。



雷锋情

“长期保姆”为聋哑学生送棉被

26日,巨野麟州交通运输有限公司汽车修理厂干部职工为聋哑学校新开学的孩子们准备了新学期礼物。除了常用的文具以外,还为孩子们每人赠送一套棉被、被单,共计60套。

据巨野聋哑学校李老师介绍,巨野麟州交通运输有限公司汽车修理厂的职工们一直关注聋哑孩子成长,不但时常为孩子送来棉被、衣服、文具等,还经常与孩子一起上课、做游戏,成了孩子们的长期“保姆”。

本报记者 姚楠 通讯员 张少华 摄影报道



雷锋歌手“唱雷锋学雷锋”

26日,菏泽草根明星、雷锋歌手胡玉的“唱雷锋 学雷锋”活动在郓城唐塔广场启动。一曲由其原创的公益歌曲《雷锋 我的好哥哥》引起听众共鸣,掌声一次次响起来。

当日下午,胡玉又奔向临沂,接下来一直到3月初,他还将日照、青岛、潍坊、淄博、济南等地继续“唱雷锋 学雷锋”活动,以带动更多的人一起来学雷锋。

本报记者 梁斌 摄影报道

用新闻的力量 替消费者维权

又快到3·15消费者权益日,本报今日起向社会公开征集消费维权线索。

如果您在住房、金融、医疗、汽车、家装、家电、食品等消费过程中权利受到侵害,如果您了解某些行业中不为人知的内幕,如果您有猛料,请赶快行动吧!大到垄断企业的霸王条款,小到小厂小店的消费陷阱,我们坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,为您“出气”。我们会认真对待每一条征集到的线索,深入调查,维护消费者合法权益,并替提供线索者保密。

线索提供方式

1. 可拨打电话:6330000
2. 加入QQ群65649673联系管理员
3. 发信息至邮箱:qlwbhz@sina.com
4. 微博用户可通过新浪微博给《今日菏泽》发私信

